

ПРОФЕССИЯ

## НИ ЖЕЗЛА, НИ ГВОЗДЯ!

В минувшие выходные на истринском стадионе в Полево проходили ставшие традиционными праздничные спортивные мероприятия, посвященные Дню работников автомобильного транспорта. Праздник, организованный силами истринского АТП, получился зрелищным, ярким и захватывающим

Мы с удовольствием из года в год всей семьей ходим на День автомобилиста. Сами любим машины, скорость, и это ни с чем не сравнимое чувство, когда ты за рулем любимого авто! Помним, что не так давно мероприятия проводились еще на площади перед административным зданием, сейчас всё происходит здесь, в Полеве, и это тоже здорово: простор, красота! – говорят истринцы Виктор и Анна Струковы, они пришли на праздник вместе с сыновьями Филиппом и Платоном. Вообще люди с удовольствием посещают День автомобилиста, где можно поболевать за команду АТП по футболу (команда «Автомобилист» Истринского АТП выиграла у команды «MAJOR AUTO» матч со счетом 5:2), посмотреть гонки на «Волгах», полюбоваться красавицами-машинами из серии ретро; также организаторы предусмотрели для гостей праздника угощение: можно было попро-



бовать вкуснейшую гречку с тушеной, отменный плов и бутерброды с бастурмой, ну и конечно, согреться чаем.

Ретроавтомобили - давнее увлечение директора АТП Олега Демкина, и к увлечению этому неравнодушен весь коллектив предприятия, где есть целая бригада по восстановлению старых машин, и дело своё мастера знают. На базе отдыха АТП в Граворново для ретромашин есть специальные боксы, более того, все машины на ходу – хоть сейчас в путь.

- По сравнению с Днём города в честь нашего профессионально-

го праздника мы представили ещё одну машину – Уазик-469. На базе отдыха его восстанавливали в течение полугода, и посмотрите: он смотрится великолепно: с дугами, с лебёдкой, с такими колёсами! Сейчас у нас девять ретроавтомобилей, первым был, конечно, автобус, второй – грузовик, потом пошли автомобили, которые работали в такси, потом приобрели целых восемь ржавых и гнилых «Побед», и сделали из них две красавицы. Этот год – год юбилея Великой Победы, в честь которой и назвали автомобиль 1946 года выпуска. Знаете, вот на этих машинах после

войны страну из руин поднимали, и они сейчас – живая история. Я хотел бы, чтобы молодёжь видела эти автомобили, знала их, – рассказал Олег Демкин.

В честь праздника работников автомобильного транспорта лучшие из лучших были отмечены наградами, в том числе - победители соревнований по скоростному маневрированию на замечательных машинах «ГАЗ-3110»: первое место у прославленного гонщика, старшего методиста по автоспорту Владимира Сучкова, вторым пришёл слесарь по ремонту автомашин Виталий Определённый, а

третьим стал начальник пассажирской колонны Михаил Ключкин. Также грамотами администрации АТП награждены водители автобуса Сергей Попов, Александр Шахов, Сергей Цыба; слесарь по ремонту двигателей Алексей Бессмельцев, слесарь по ремонту автобуса Антон Горичев, кассир Мария Хитрова, начальник ПТО Александр Матвеев, водитель грузового автомобиля Александр Карпов, водитель легкового автомобиля Сергей Лепилов.

Екатерина КАПРАЛОВА,  
фото Дениса ПОНОМАРЁВА

ПОСТУПОК

## Пятиклассница помогла предотвратить беду



**Отважная дедовчанка Дарья Оленина награждена Почетной грамотой «За правильные действия, смелость и находчивость при возникновении пожара». Не растерявшись в опасной ситуации, девочка помогла предотвратить большой пожар в многоквартирном доме.**

Сегодня о смелом поступке ученицы 5 «Б» класса школы № 4 знает весь город. Даша первой сообщила в дедовскую пожарную часть о возгорании в многоквартирном доме по ул. Красный Октябрь, где она живет. Девочка была в своей комнате, когда вдруг почувствовала запах гари.

Выглянув за дверь, она увидела, что подъезд окутан дымом.

- Моя бабушка сидела на скамейке во дворе, - вспоминает Даша. - В это время наш сосед Александр Мумот уже звонил всем в двери и предупреждал жителей о пожаре, люди выбегали из квартир в домашней одежде. Мне он сказал, чтобы я вызвала пожарных. Они приехали очень быстро, растянули шланги. Но когда выяснилось, что горит электрощит на лестничной площадке, то стали тушить огнетушителями.

Огонь от пылавшего электрощитка уже перекинулся на соседнюю дверь. К какой беде мог привести этот пожар, страшно и подумать. В такой ситуации мог растеряться любой взрослый человек, что говорить о ребенке.

Но, по словам Анны Добровольской, диспетчера Пожарной части № 222 в Дедовске, которая принимала звонок, Дарья повела себя по-настоящему отважно.

- Даша по телефону подробно и грамотно рассказала о случившемся. Назвала точный адрес, этаж, свой телефон. А это очень важно для нас – в подобных экстренных случаях необходима четкая и достоверная информация. Мы потом держали с Дашей связь по телефону, чтобы наша служба могла быстро скоординировать свои действия. Она молодец.

Как рассказала нам заместитель председателя Истринского отделения Всероссийского добровольного пожарного общества Татьяна Сергеева, в школе №4 г. Дедовска уделяется большое внимание правилам безопасности детей, в том числе и противопожарной. И не случайно вручение Даше Почетной грамоты и подарков прошло именно в стенах ее родной школы, в присутствии директора Татьяны Фотиной, учителей и одноклассников. Сотрудники Истринского отделения ВДПО совместно с представителями Пожарной части № 222 рассказали ребятам о поступке Даши, поблагодарили педагогов и семью девочки, воспитавших достойного и ответственного человека. Кроме того, пожарные передали Даше памятные подарки от администрации Дедовска и личные поздравления от главы города Александра Рогачева, который поблагодарил юную дедовчанку за смелость от имени всех жителей города.

Елизавета МАКЕЕВА,  
фото из архива

ОФИЦИАЛЬНО

## Областной бюджет сохранит социальную направленность

**28 октября 2010 года Мособлдума приняла за основу законопроект «О бюджете Московской области на 2011 год».**

Выступая с докладом на заседании Мособлдумы, вице-губернатор Московской области Константин Седов, отметил, что по сравнению с прошедшим годом наблюдается рост основных экономических показателей. Планируется, что в 2011 году валовой региональный продукт превысит 2,3 триллиона рублей, что на 3,8% больше, чем в текущем году. Увеличение объема валового регионального продукта будет определяться ростом его основных составляющих: промышленного производства, инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования, оборота розничной торговли.

По словам председателя Комитета по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политики Владимира Савина, в предложенном к рассмотрению проекте закона о бюджете решаются две основные задачи: первая – это сохранение и повышение уровня жизни населения Московской области,

вторая – сохранение социальной направленности бюджета.

В целом расходы на социально-культурную сферу с учетом финансовой помощи муниципальным образованияам в 2011 году в общем объеме расходов бюджета составят 66,2%, что на 5,7% больше, чем в текущем году.

Председатель Мособлдумы Валерий Аксаков считает, что бюджет сложный, но при его формировании удалось сохранить социальную направленность – все социальные льготы населению планируется профинансировать в полном объеме.

Говоря о перспективах наполняемости областного бюджета в 2011 году, Валерий Аксаков выразил надежду, что доходы бюджета будут больше запланированных и правительство Московской области удастся изыскать дополнительные средства для финансирования важных программ, в том числе поддержки малого и среднего бизнеса, а также для предоставления налоговых льгот инвесторам, работающим в регионе.

ПРЕСС-СЛУЖБА  
МОСОБЛДУМЫ